







Из зала суда

Убийца приговорен к расстрелу

Утром 7 ноября Зотов был задержан органами линейного отделения милиции и привлечен к судебной ответственности.

В Доме культуры трудовых резервов состоялся открытый судебный процесс по делу преступника П. Н. Зотова. В течение двух дней — 24—25 марта — здесь вела свою работу выездная сессия уголовно-судебной коллегии Челябинского областного суда.

Процесс привлек много людей, пришедших в зал заседания, чтобы выразить свое негодование отношением к гнусному выродку, совершившему тяжкие преступления перед обществом.

Вся биография П. Н. Зотова свидетельствует о нежелании этого человека подчиниться нормам и принципам социалистического общества. Начав свою трудовую деятельность в 1948 году, П. Н. Зотов неоднократно увольнялся с производства за невыполнение приказов и распоряджений администрации, за прогулы.

Однако его недостойное поведение не получило должного осуждения со стороны товарищей по труду, в частности коллектива Магнитогорского рудника, где он работал.

Вступив однажды на путь мелких преступлений, Зотов не захотел больше вернуться в семью честных людей. Он продолжительное время нигде не работал, найдя себе другой способ приобретать деньги.

В 1952 году Зотов впервые предстал перед советским судом за свои дерзкие хулиганские выходы и был приговорен к тюремному заключению. Выйдя из тюрьмы, он встал на

путь еще более тяжких преступлений. 31 октября 1954 года в 10 часов вечера возле ворот ремонтных цехов горного управления Зотов с целью грабежа убил гражданина Суховича, нанес ему несколько ножевых ран.

6 ноября в пассажирском поезде Магнитогорск — Челябинск Зотов убил гражданина Жидкова. В ту же ночь он пытался изнасиловать гражданку Н. и нанес ей ножевое ранение.

Утром 7 ноября Зотов был задержан органами линейного отделения милиции и привлечен к судебной ответственности.

Во время судебного следствия преступник пытался замаскировать следы, давая заведомо ложные и противоречивые показания, он хотел ввести в заблуждение органы суда и прокуратуры.

Свое подлое лицо Зотов раскрыл во время судебного процесса, когда он пытался представить себя человеком психически больным, ничего не помнящим и не понимающим, о чем идет речь. Медицинская экспертиза разоблачила симулянта и уличила его во лжи.

Рассмотрев дело Зотова, выездная сессия уголовно-судебной коллегии Челябинского областного суда приговорила преступника к высшей мере наказания — расстрелу.

Все присутствующие на суде встретили приговор единодушным одобрением.

В. ПЕТРОВА.

УСПЕХИ ТЕКСТИЛЬНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 25 марта. (ТАСС). В Народной Польше успешно развивается текстильное машиностроение — отрасль, которая в буржуазной Польше всецело зависела от иностранного капитала.

С начала шестилетнего плана (1950—1955 годы) эта отрасль машиностроения получила дальнейшее развитие. В 1953 году производилось текстильных машин в 2,5 раза больше, чем в предвоенный период, и на 82 процента больше, чем в 1949 году.

Впервые освоено производство машин для изготовления искусственного волокна, автоматических ткацких машин.

МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА АЛБАНИИ

ТИРАНА, 25 марта. (ТАСС). Недавно в областях Корча и Гырокастра были созданы новые машинно-тракторные станции. Теперь в стране насчитывается 16 МТС.

В этом году в сельскохозяйственных производственных кооперативах будет механизировано 66 процентов всех сельскохозяйственных работ, в государственных сельских хозяйствах — 90 процентов.

Значительно увеличилась мощность машинно-тракторных станций единоличным хозяйствам.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ ТРУДЯЩИХСЯ МНР

УЛАН-БАТОР. В дореволюционной Монголии народ прозябал в темноте и невежестве. В стране отсутствовали какие-либо культурные учреждения.

Ныне в стране насчитывается 60 клубов, 436 красных уголков, 37 крупных библиотек. Агитбригады выезжают в отдаленные районы страны для обслуживания аратов. (ТАСС).

ДВИЖЕНИЕ В ГДР ЗА ПОВЫШЕНИЕ РЕНТАБЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ

БЕРЛИН, 25 марта. (ТАСС). На народных предприятиях Германской Демократической Республики развернулось движение за повышение рентабельности предприятий, за отказ от государственных дотаций и увеличение прибыли. Инициаторами этого движения выступили трудящиеся завода тяжелого машиностроения им. Генриха Рау в Вильдау и станкостроительного завода в Третгове (Берлин). По инициативе этих предприятий недавно в Берлине состоялось совещание руководителей партийных и профсоюзных работников, а также представителей трудящихся 40 народных предприятий ГДР, на котором обсуждалась мера повышения рентабельности.

Это движение находит отклик на многих фабриках и заводах ГДР.

ВОЕННЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ США В ТАЙЛАНДЕ

БАНГКОК, 25 марта. (ТАСС). Тайландская газета «Бангкокпост» сообщает о полете над территорией Тайланда 40 американских военных самолетов, базирующихся на авианосце «Эссекс». Цель этого полета, отмечает газета, предоставить пилотам «возможность ознакомиться с территорией СЕАТО» и продемонстрировать способность «мобильных вооруженных сил США на Тихом океане оказать немедленную и надлежащую помощь странам СЕАТО».

По сообщению другой тайландской газеты «Прайстнайт», в аэропорту Бангкока направляются пять американских военных кораблей, которые примут участие в «совместных американо-тайландских военно-морских учениях».



Китайский народ единодушно поддерживает Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны. В стране проводится сбор подписей под этим Обращением. Повсюду трудящиеся выражают свою непреклонную волю пресечь безумные планы поджигателей атомной войны. На снимке: сбор подписей под Обращением на Шинчэньшаньском металлургическом заводе. Фото агентства Синьхуа.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ БАОЦЗИ—ЧЭНДУ В КНР

ПЕКИН, 25 марта. (ТАСС). В Западном Китае началось строительство северного участка новой железной дороги Баоцзи—Чэнду. Протяженность участка — 200 километров. В этом году предполагается закончить две трети работ, которые ведутся в чрезвычайно трудных условиях горной местности. Сейчас сооружается 27 туннелей и 20 мостов.

Строительство железной дороги Баоцзи—Чэнду протяженностью в 680 километров началось еще в 1952 году. Южный участок этой дороги протяженностью в 480 километров будет закончен в этом году. Строительство дороги намечено завершить в 1957 году. Северный участок железной дороги, пролегающий в горах, будет электрифицирован.

В комиссии ООН по вопросу о положении женщин

НЬЮ-ЙОРК, 25 марта. (ТАСС). Комиссия ООН по вопросу о положении женщин закончила обсуждение резолюции о равной оплате за равный труд.

В ходе обсуждения представители Швеции, США, Англии и Кубы проявили намерение ослабить расплывчатыми формулировками проекты решений, рекомендующих установить во всех странах в законодательном порядке принцип равной оплаты за равный труд. Так, например, взмвен уже ранее принятой в комиссии и в других органах ООН формулировки «равная оплата за равный труд» предлагалось выразить: «Равная оплата за равноценный

труд». Ясно, что такое выражение в известной степени меняет существо этого принципа и ослабляет борьбу женщин за экономическое равноправие с мужчинами.

Против такого изменения выступили представители Советского Союза, Польши и Югославии. После дискуссии комиссия большинством голосов приняла резолюцию, в которой сохранена формулировка «Равная оплата за равный труд» и содержится настоятельная просьба к государствам — членам и не членам ООН — принять законодательные и иные меры, помогающие повсеместному установлению этого принципа для всех категорий работающих женщин.

В Совете республики Франции

ПАРИЖ, 25 марта. (ТАСС). Вчера во второй половине дня во французском Совете республики продолжалось обсуждение законопроекта о ратификации парижских соглашений.

В своем выступлении Раймон Пеншар (независимый республиканец) указал, что парижские соглашения не содержат никаких гарантий против агрессии германского милитаризма.

Под аплодисменты части членов Совета республики Пеншар сказал: «Необходимо отказаться от вооружения Западной Германии. Если мы этого не сделаем, то все жертвы, принесенные нами в двух мировых войнах, окажутся бесполезными. Я достаточно уважаю достоинство своей страны, чтобы со всей силой сказать «нет!» вооружению Западной Германии».

Речь Пеншара вызвала участие в заседании, и с ответом ему немедленно выступил премьер-министр Эдгар Фор, который ранее предполагал взять слово лишь в конце дебатов.

ратификации парижских соглашений, Фор, вопреки фактам, отрицал, что США и Англия оказывают на Францию давление. Основной смысл его выступления сводился к оправданию вооружения Западной Германии. Согласно Франции на приостановление вермахта он квалифицировал как «реалистическую политику», которая якобы будет способствовать «франко-германскому примирению».

Далее Фор дал понять, что отказ Совета республики от ратификации парижских соглашений привел бы к новому правительственному кризису. «Мы не можем постоянно менять свою точку зрения», — сказал он. — Если это случится еще раз, то во всяком случае не я отправлюсь сообщать об этом нашим союзникам».

В пользу ратификации парижских соглашений выступили также Жюль Перлю (независимый республиканец) и председатель комиссии по иностранным делам Совета республики Марсель Плезан.

Дебаты продолжались до позднего вечера.

Адрес редакции и типографии: Магнитогорск, Кировский район, Пионерская, 30. Телефоны: Редактор—АТС 3-37-77; Кировская—1-03; отв. секретарь—Кировская 2-54; отдел партийной жизни—Кировская 3-39; экономический отдел—Кировская 0-91; отдел писем—Кировская 6-44; отдел культуры и быта—Кировская 8-74 (1 зв.); отдел объявлений—Кировская 1-03; директор типографии—Кировская 0-15; стол заказов—Кировская 0-51; цех типографии—0-51 (2 зв.); бухгалтерия типографии—Кировская 8-74 (2 зв.).